

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

Газета

1960

Спектакли оренбургского театра

Более четырех десятилетий назад был создан Оренбургский татарский драматический театр. Коллектив его побывал во многих областях и краях страны. Нынешний приезд труппы в Ленинград — четвертый.

Гастроли артистов из Оренбурга проходят в Театре эстрады. Еже-

дневно они показывают два спектакля. Ленинградцы уже посмотрели комедию Шамхалова «Свекровь», драму Шакурова «Девушка-жница» и музыкальную драму Файзи «Заблудившееся чувство».

Сегодня гости дают последний спектакль.